

Smjernice za ESF 2014.-2020.	Smjernice br.	3
	Datum odobrenja	Studeni 2017.
Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija br.	3.2
	Prilog	3
	Smjernice odobrio	Ministar MRMS



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Prilog 03 - Popis ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava i dodjeljenim bespovratnim sredstvima

NAZIV POZIVA	NAZIV KORISNIKA	NAZIV PARTNERA (UKOLIKO JE PRIMJENJIVO)	NAZIV PROJEKTA	REFERENTNI BROJ KORISNIKA	IZNOS BESPOVRATNIH SREDSTAVA	STOPA SUFINANCIRANJA	KRAKATK OPIS PROJEKTA
Umjetnost i kultura za mlade - Skupina aktivnosti A	Međimurska županija	Ogranak Matice hrvatske u Čakovcu	SUKUS - Srednjoškolci U Kulturnim i Umjetničkim Sadržajima	UP.02.1.1.02.0214	696.205,84	0	Problem koji projekt SUKUS - Srednjoškolci U Kulturnim i Umjetničkim Sadržajima - rješava je ograničeno sudjelovanje srednjoškolaca iz Međimurske županije, a posebno onih u nepovoljnom položaju, u kulturno- umjetničkim sadržajima. Cilj ovog projekta je intenzivno uključiti 50 mladih iz srednjih škola koji borave u učeničkim domovima u Čakovcu u različite participativne kulturno- umjetničke radionice, događanja i posjete. Ciljna skupina projekta su mladi do 25 godina u srednjim školama, posebno mladi u nepovoljnom položaju.
Umjetnost i kultura za mlade - Skupina aktivnosti A	Blok - lokalna baza za osvježavanje kulture	n/p	Pro(iz)vedi mladost u kulturi — uključivanje mladih u umjetničku produkciju	UP.02.1.1.02.0070	538.463,08	0	Projekt je osmišljen kao platforma za suradnju udruge BLOK, profesionalnih umjetnika i srednjih škola, a uključuje mlade, posebno one u nepovoljnom položaju u kulturne i umjetničke aktivnosti kroz proizvodnju participativnih projekata suvremenog umjetničkog stvaralaštva od interesa za opće dobro. Umjetničko obrazovanje koristimo kao alat socijalizacije i mehanizam širenja načela otvorenosti, solidarnosti, raznolikosti kako bi stvorili uvjete za razvoj odgovornog, uključivog, tolerantnog i ravnopravnog društva.

Umjetnost i kultura za mlade - Skupina aktivnosti A	Zadarska županija	Kazalište lutaka Zadar, Narodni muzej Zadar	COOLturizacija – Uključivanje mladih Zadarske županije u kulturne i umjetničke aktivnosti	UP.02.1.1.02.0057	667.135,50	0	Pristup mladih kulturno umjetničkim sadržajima u geografski izoliranim i slabije razvijenim područjima ZZ glavni je problem koji će se u okviru projekta rješavati organizacijom projektnih aktivnosti u područjima gdje nedostaje kulturno umjetničkih sadržaja. Kroz edukacije i praktični rad, mladi će steći znanja i razviti određene vještine u području kulture i umjetnosti, što će doprinijeti njihovoj boljoj socijalnoj uključenosti. Ciljne skupine projekta čini 20 učenika u dobi od 15 do 18 godina iz SŠ Obrovac i 10 učenika u iste dobi iz SŠ Gračac.
Umjetnost i kultura za mlade - Skupina aktivnosti A	Grad Čakovec	Udruženje arhitekata Međimurja	Laboratorij arhitekture	UP.02.1.1.02.0140	462.760,00	0	LABORATORIJ ARHITEKTURE pod vodstvom Grada Čakovca i Udruženja arhitekata Međimurja, kroz edukacije, radionice, festival i stvaranje konkretne prostorne intervencije pridonosi boljoj socijalnoj uključenosti 60 srednjoškolaca, razvijanju socijalnih kompetencija, kreativnog mišljenja te znanja i vještina iz područja arhitekture. Participacija u svim fazama procesa stvaranja novog javnog prostora u Čakovcu, omogućava sagledavanje kompleksnosti, važnosti i snage arhitekture, ujedno je jasna poruka mladima da aktivnim djelovanjem u kulturi i umjetnosti mogu biti dio vidljivih društvenih promjena.

Umjetnost i kultura za mlade - Skupina aktivnosti A	Muzej hrvatskih arheoloških spomenika Split	n/p	Muzej iz prve ruke	UP.02.1.1.02.0049	196.769,45	0	Projekt „Muzej iz prve ruke“ provodio bi Muzej hrvatskih arheoloških spomenika Split u suradnji s Graditeljsko-geodetsko tehničkom školom Split. Na projektu bi sudjelovalo ukupno 130 učenika trećih razreda. Ciljna skupina projekta su učenici srednjih strukovnih škola kojima su kroz sustav obrazovanja u najvećoj mjeri uskraćeni kulturni i umjetnički sadržaji. Sudjelovanjem na projektu mladi stječu nova znanja i vještine koje mogu povećati njihovu konkurentnost na tržištu rada, usmjerava ih se prema visokom obrazovanju dok ujedno postaju sudionicima kulturnih aktivnosti u zajednici.
Umjetnost i kultura za mlade - Skupina aktivnosti A	CEKAPE Centar za kreativno pisanje	Udruga Plavi telefon	Koliko se poznajemo?	UP.02.1.1.02.0047	406.887,36	0	Projekt „Koliko se poznajemo“ zajednički provode CeKaPe i Plavi telefon u Islamskoj gimnaziji u Zagrebu i tehničkoj školi u Vukovaru. Cilj projekta je uključiti mlade osobe, većinom pripadnike nacionalnih manjina, u kulturne aktivnosti kroz njihovo sudjelovanje u književnim radionicama te radionicama pisanja i izgradnje kulture nenasilja. Tijekom 12 mjeseci provedbe projekta u Zagrebu i Vukovaru, 60 mladih osoba će, uz pomoć profesora, pisaca, stručnih trenera i voditelja, steći nova znanja i vještine te dobiti priliku da budu aktivni stvaratelji u kulturi.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.